
 1 אינפיניטסימלי חשבון בקורס מבחן

(88-132, 89-132) 

 'א מועד תשע"ט,
 

 .ד"ר לואי ג'נינגס, אלעד עטייא, דורון פרלמןפרופ' מיכאל כץ, מרצים: 

לים: רועי אבל, אורלי בארשבסקי, אבי כדריה, עקיבה מלכה, דורון מתרג

 .פרלמן

 

 .1-5יש לענות על כל השאלות . שעות 3משך המבחן: 

. כל חומר עזר צייר פונקציות(מותר השימוש במחשבון מדעי )לא מחשבון המ

 אסור. –פרט למחשבון 

 .התשובותכל את שימו לב: עליכם לנמק היטב 

 

 

 (נקודות 21) 1שאלה 

-ב ננה רציפהפונקציה שאי 𝑥0 ,𝑔-ב רציפהפונקציה  𝑓 יהת   נק'(  7)  .א

𝑥0 :הוכיחו או הפריכו .𝑓 + 𝑔 ב איננה רציפה-𝑥0. 

 

𝑎יהיו    נק'(  7)  .ב ≈ 𝑎′ ,𝑏 ≈ 𝑏′ הוכיחו או מספרים היפרממשיים .

𝑎𝑏  הפריכו: ≈ 𝑎′𝑏′. 

 

,𝜖יהיו נק'(     7)  .ג 𝛿  חיוביים. הוכיחו או מספרים אינפיניטסימליים

 מספר אינפיניטסימלי חיובי. 𝜖𝛿הפריכו: 



 

 (תנקודו 22) 2אלה ש

 

𝑓(𝑥)      יתהנק'(     11) .א = {

6𝑙𝑛(e3 + 2 − 𝑥)                        𝑥 < 2

x2 + 4𝑥 + 6                        3 > 𝑥 ≥ 2
6𝑥+36

𝜋
𝑎𝑟𝑐𝑠𝑖𝑛 (

1

𝑥−2
)                     𝑥 ≥ 3

 . 

 רה.גזי 𝑓בנקודות בהן  ′𝑓ו את מיצא

 

𝑥רציפה לכל  ′𝑓האם נק'(    11) .ב ∈ ℝ?  את נקודות אימיצאו  –אם לא-

 .וסווגו אותן, ′𝑓הרציפות של 

 

 נקודות( 22) 3אלה ש

 

,𝑎)פונקציה רציפה בקטע  𝑓תהי נק'(    11) .א 𝑏) . יהיו𝑥1, 𝑥2 ∈ (𝑎, 𝑏) .

𝑥ימת הוכיחו כי קי ∈ (𝑎, 𝑏) כך ש-  𝑓(𝑥) =
𝑓(𝑥1)+𝑓(𝑥2)

2
. 

 

0נק'(   הוכיחו שלכל  11) .ב < 𝑎 < 𝑏 מתקיים  
𝑏−𝑎

2√𝑏
< √𝑏 − √𝑎 <

𝑏−𝑎

2√𝑎
. 

 

 נקודות( 22) 4שאלה 

 

∞→𝑙𝑖𝑚𝑛  הגבולנק'(   חשבו את  11) .א √2𝑛 + 3𝑛 + 4𝑛n
. 

 

∞→𝑙𝑖𝑚𝑛ו את הגבול  נק'(   חשב 11) .ב (
2𝑛3−1

2𝑛3+9
)

3𝑛3+9

. 

 



 

 

 

 נקודות( 21) 5שאלה 

 

 בהחלט, מתכנס מתכנס ואהאם ה, קיבעו עבור כל אחד מהטורים הבאים

 :בתנאי, או מתבדר

 

∑נק'(    7) .א
(−1)𝑛

𝑛 ln 𝑛
∞
𝑛=2 

 

∑   נק'( 7) .ב
2𝑛+7𝑛2

√5𝑛6−𝑛+14

∞
𝑛=1 

 

∑נק'(    7) .ג (−1)𝑛 𝑠𝑖𝑛(𝑛2)

𝑛5/4
∞
𝑛=1 

 

 

 בהצלחה!


